#### ALLGEMEINE TEILNAHMEBEDINGUNGEN WETTBEWERB

# 1. Allgemeines

Dieses Gewinnspiel wird von der Firma Grand Chelem Event SA, Avenue de Longemalle 21A, 1020 Renens, im Rahmen ihres Auftrags als Veranstalter des EFG Swiss Open Gstaad, ATP 250 Turnier in Gstaad (BE) vom 12. bis 20. Juli 2025 organisiert. Das Gewinnspiel findet auf der Grundlage der nachstehenden Teilnahmebedingungen statt. Grand Chelem Event AG ist verantwortlich für die Organisation und den Ablauf des Gewinnspiels sowie für die Bereitstellung der Preise/Gewinne und deren Verteilung.

### 2. Teilnahmebedingungen

- (1) Teilnahmeberechtigt ist jede natürliche oder juristische Person, nachfolgend als TEILNEHMER bezeichnet, die ihren Wohnsitz in der Schweiz hat.
- (2) Der TEILNEHMER bildet eine Gruppe von 10 Personen, die in einer einzigen Bestellung zehn Tickets zum «Normalpreis» für denselben Tag entweder für Montag, 14. Juli 2025 oder Dienstag, 15. Juli 2025 und in derselben Kategorie (ausser Tickets der Kategorie 2) beim EFG Swiss Open Gstaad 2025 kaufen.
- (3) Die Bestellung der Tickets für eine Gruppe von 10 Personen muss über das Einschreibeformular, auf der offiziellen Turnierseite https://swissopengstaad.ch/ticket/ durch den TEILNEHMER erfolgen, welcher seine Rechnungs- und Kontaktdaten angeben muss.
- (4) Bei Eingang der Bestellung über das Formular stellt die Grand Chelem Event SA dem TEILNEHMER eine Rechnung aus, mit einem Rabatt von 10% auf den normalen Preis der Tickets je nach gewählter Kategorie und einer einmaligen Bearbeitungsgebühr von CHF 10,- inkl. MwSt. Die aktuellen regulären Ticketpreise finden Sie unter diesem Link.
- (5) Die Rechnung muss vom TEILNEHMER bis zum 23. Mai 2025 bezahlt werden, um für eine Teilnahme in Betracht zu kommen.
- (6) Eine Gruppe von 20 Personen muss in zwei Gruppen zu je 10 Personen aufgeteilt werden, die jeweils 10% Rabatt erhalten, aber nicht zusammen an der Verlosung teilnehmen.
- (7) Tickets sind nach erfolgter Zahlung nicht erstattungsfähig.
- (8) Weder Grand Chelem Event AG noch ihre Mitarbeiter sind zur Teilnahme berechtigt.

### 3. Spielablauf und Gewinnerbestimmung

- (1) Das Gewinnspiel läuft vom 28. März 2025 bis zum 22. Mai 2025 mit einer Bezahlungsfrist der Rechnung bis spätestens 23. Mai 2025.
- (2) Die Bekanntgabe der Gewinner erfolgt am Dienstag, den 28. Mai 2025 durch das Versenden einer E-Mail an die bei der Anmeldung des TEILNEHMERS angegebene Adresse. Wenn ein TEILNEHMER am 28. Mai 2025 nicht kontaktiert wurde, bedeutet dies, dass er nicht gewonnen hat.

### 4. Gewinn

- (1) Unter allen TEILNEHMERN, die die in Abschnitt 2 aufgeführten Teilnahmebedingungen erfüllen, werden zwei TEILNEHMER verlost, um einen Gewinner des ersten Preises und einen Gewinner des zweiten Preises zu bestimmen.
- (2) Erster Preis: Der TEILNEHMER, der den ersten Preis gewinnt, verzichtet auf die 10 gekauften

normalen Tickets und erhält ein VIP-Upgrade mit 10 Skybox-Zugriffen, die am Gültigkeitstag der ursprünglich gekauften normalen Tickets gültig sind (entweder Montag, 14. Juli 2025, oder Dienstag, 15. Juli 2025). Der Skybox-Zugang beinhaltet einen Getränkeservice nur nach Belieben (ohne Mahlzeit im Bellevue, Champagner oder Spirituosen). Die ursprünglich gekauften regulären Tickets werden storniert und zum Verkauf freigegeben.

- (3) Zweiter Preis: Der TEILNEHMER, der den zweiten Preis gewinnt, verzichtet auf die 10 gekauften normalen Tickets und erhält ein VIP-Upgrade mit 10 Gruppenlogen, die am Gültigkeitstag der ursprünglich gekauften normalen Tickets gültig sind (entweder Montag, 14. Juli 2025 oder Dienstag, 15. Juli 2025). Es gibt keinen Getränkeservice direkt in der VIP-Loge. Das Upgrade beinhaltet jedoch 10 Zutritt zur VIP-Bar des Turniers, die einen Getränkeservice nur nach Belieben anbietet (ohne Mahlzeiten, Champagner oder Spirituosen). Die ursprünglich gekauften regulären Tickets werden storniert und zum Verkauf freigegeben.
- (4) Die Verteilung des ersten und zweiten Preises erfolgt per E-Mail an beide TEILNEHMER mit einem Link zur VIP-Platform der EFG Swiss Open Gstaad 2025, die von Grand Chelem Event eingerichtet und verwaltet wird. Die beiden GEWINNER sind dafür verantwortlich, auf diesem Link den Namen der 10 Mitglieder ihrer jeweiligen Gruppe zu speichern und so ihre jeweiligen 10 VIP-Zugriffe zu generieren.

# 5. Annahme der Spielbedingungen

- (1) Mit der Teilnahme an diesem Wettbewerb akzeptiert der TEILNEHMER diese Teilnahmebedingungen vollständig und vorbehaltlos.
- (2) Jeder Verstoss gegen die Teilnahmebedingungen des Gewinnspiels führt zum Ausschluss vom Wettbewerb, zur Nichtigkeit der Teilnahme und zur Vergabe des Preises. Grand Chelem Event SA ist berechtigt, die Teilnahmebedingungen jederzeit zu ändern sowie die Gewinne ohne Angabe von Gründen zu verändern oder einzuschränken.

#### 6. Auskunftsersuchen und Beschwerden

Für dieses Gewinnspiel wird kein Schriftwechsel auf welchem Weg auch immer stattfinden, mit Ausnahme des Versands der Rechnungen und der Kommunikation mit den beiden GEWINNERINNEN und GEWINNER.

### 7 Anwendbares Recht

Rechtsmittel sind ausgeschlossen. Dieses Gewinnspiel unterliegt ausschliesslich schweizerischem Recht. Gerichtsstand ist Lausanne.